

Когда живущая в Нью-Джерси женщина приехала в аэропорт Кеннеди, чтобы лететь в Китай, она прихватила с собой и любимую кошку по имени Пеппер. Занятая регистрацией владелица кошки не заметила, как клетка перевернулась набок, её дверца открылась, и напуганная необычной обстановкой Пеппер выскочила наружу и бросилась бежать. Все попытки отыскать сбежавшую кошку не увенчались успехом, и женщине пришлось лететь в Китай без своей любимицы.

Тем не менее полиция аэропорта продолжала поиски «блудницы», и через неделю её заметили сидящей в одном из потолочных воздухопроводов. Дежурный полицейский вызвал приятельницу владелицы кошки, и той удалось выманить Пеппер, назвав её китайским именем Дай Мень. Изголодавшаяся и похудевшая Пеппер с жадностью поглощала предложенную еду. Теперь муж владелицы кошки собирается вернуться в Нью-Йорк, чтобы забрать Пеппер. Так что побег кошки обойдётся в копеечку...